



**RETIFICAÇÃO**  
**Edital nº 067/2016**

A Reitora, em Exercício, da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 067/2016, publicado no DOU de 13-06-2016, seção 3, fls. 63, 64 e 65 foi retificado da seguinte forma:

**No Anexo I, item 2. Quadro 1:**

**Onde se lê:**

<b>NORMAS COMPLEMENTARES PARA A DEFESA DO PROJETO</b>	
O PROJETO DEVERÁ SER CONSTITUÍDO DOS SEQUINTE ITENS	Introdução, objetivos, justificativa, resultados esperados e referencias bibliográficas.
O PROJETO DEVERÁ SER APRESENTADO	Capa; times new Roman 12; espaçamento 1,5; parágrafo 2,0; 15 páginas incluindo referências bibliográficas segundo normas da ABNT.

**Leia-se:**

<b>NORMAS COMPLEMENTARES PARA A DEFESA DO PROJETO</b>	
O PROJETO DEVERÁ SER CONSTITUÍDO DOS SEQUINTE ITENS	Projeto na Área de Histologia de cordados, com introdução, objetivos, justificativa, metodologia, resultados esperados e referências bibliográficas.
O PROJETO DEVERÁ SER APRESENTADO	Capa; times new Roman 12; espaçamento 1,5; parágrafo 2,0; até 15 páginas incluindo referências bibliográficas segundo normas da ABNT.

Alfenas, 15 de junho de 2016.

**Prof<sup>a</sup>. Magali Benjamim de Araújo**

Reitora em Exercício